Luuruaprr

wrwpwpyynn wypwuph wdpnngwjwl
fvwu-fuwg UMNC-U BR-EUXUMQPR-25/146 dwoywanny wagdwlbpwdwd ElGYunpnUwhb wéntpnht dwulwygbine 2ngwluwyncd

Utnpywjwguncd £ hp Ynnuhg wnwownpyynn wwpwlph wdpnngwlwl Uywpwahpp

Qwihwpwdlh Unwewnyynn wwpwlph
hwdwn wwnpwlupwjhlu wpunwnnpnnh wnmbhulhjwywu punLpwaghpp
Lwlp wludwuncdp
4 - Qhbwuwnwl fuwnwuwpph gwithutpp wbwp £ |huGU wnujwqu 6000x5200x4000JU

(GpYwpnipynlU/(wjunLp)nLtU/pwndpnLpeinil): UnwpwUh pwpanpnipintup wybunp
E (huph wnuwglu hwdwwwwnwupiwlwpwp®™ 900 W 1500JU: vwnwuwnpp
wbwp E ywwnpwunwsd |huh dbunwnwywl punnndwyubtpny®™ Ubpwnjw)
unwpwuubn, Jwggdwl Ywnnigjwodplbpn, wpgbjwwwuwnubutpn, mwlhp:
Ubunwnwywu Jwubpp wbwp EuGpygwd thubu wynihdGpwjhUu Edwih
thnatubpyny: Lppwunwhinnwyh Jwubpp wGwp EuGpyywsd hubu pwpapnpwy
wyphiwuwnh hhdpnyg UGpywunLpny W ywwnywd |hutlu pwnpdpnpwy jwpny:
Pninp wdpwyutplu nL unnnywyutph éwjpGpp wGwnp £ hwywéd hubu
nGynpwwnhy yiwuwndwub hwywuubpny: Pninp wdpwyubpp wbwp £ (hublu
ghujwwuwuwn: Stnwnpnedu hpwywluwgyned £ pGinnuwgdwl Jhongny: Swuhpp
wbuwnp E pwnwgwd |huh gnpu Ynnbphg wnujwaqu 780x850UU W 750x860UU
swithubpny, npnup Wwuwnpwuwnywd GU FSF unbwdwywjniLu
Uppwuwnwhinwyhg® wnudwqu 15 JU hwuwnnipjwdp W Gpyne nwppbn
nbuwyubph snpu ppwhwppwyhg” wnuywgl 900x1000Ud W 850x860UU




swihubpny, ywuwnpwuwnywd FSF punbwdwuwjintl Uppwwnwhinnwyny,
hwuwnnipjntup wnuyjwqu 9 Jd: Swuhph ynnbpp W ptpwhwnppwlyutpnp wybwunp
E Jhdjwug Jhwgdwd |hubl ogunwgnpdbind wuyntbwjhu thwwagdtn W
wwnntnwuwynnp Jhwgnedubip: Swuhpp wbuwinp E |huph Gpyanyu: Swuhph
swthubpp wGwp £ |huph wnUujwql 1500 * 1500 * 900 JJ: Unwpwup wbwp E
wwwnnpwunywdsd |huh gdwlugnuingnn wynnwwunh Uty pbpphg” wnujwqu 490 *
1800 JUJ gwthubpny: Lwugh unnnphU hwundwénud ynnuwwnb ptpep wbunp £
owyh 60 Jd -hg ng wybh ptpnipjwl 2wnwynny: Lwlugp wytwp E ntuGlUw
wnUdwql 1000 JJ Gpywpnipjwdp uwhnn hwndJwélutp W wnujwaqu 320 JUd
Gpwpnipjwdp wnpgblwydwl hwunydwoélutn, npnug vhepl aydwl 2wnwdhnp
wbuwnp £ |huph wnujwaqUu r = 450 JJ: Lngunphpdwlywl hwwndwbdh ptpnLpjwl
wlyjnLtup wybwp £ |huh GpGunLujnp wunhéwlu: Unwpwuh ynntpp wbuwp E
wwwnnpwunywsd |hubu unuwynipjwu nhdwgynitu FSF Uppwwnwhinnwyhg®
wnujwql 18 JJ hwuwnnipjwdp, 1760 JJ Gpywnpnipjwdp W wnUjwaql 190 JJ
pwpanpnipjwdp: UnwpwUh Ynnptpp wyGwp £ pwpdpwlwl pGpnipjwl
dwwpnwyhg wnujwqu 120 JJ -ny: unwpwuh punhwuncp gwihtGpp 530 *
1400 * 1000 UJ -hg ny; ywlwu wbwnp £ |hutl: Unwpwlup (1550Ud)”
(ngwphpdwlwl ptpnipjntup ybunp E ywwnpwuwnydwéd |huh gdwlgnunynn
wnnwwuwh Uty ptpphg ° 2 U hwuwnnipjwdp, wnujwaqu 480 * 3000 UJ
swihubpny: UnwpwUuh unnnphU hwwndwénwd ynnwwuwnb ptpphyp wybwnp £
odwiyh 60 JJ -hg ng; wdth ynpnrpjwl 2wnwynny Jdhugl 85 Jd -hg ny wywlwu
hunpnipjwl ypw: Unwpwup ybwp £ ntbGUw wnujwaqlu 2200 Jd
Gpnywnpnrpjwdp uwhGinL hwnywéd W wnujwaqlu 430 JUJ Gpywpnipjwdp
wngblwydwlu hwwnydwé, nnnug dhol 6ydwl 2wnwyhnp wbuwp £ |huh
wnujwqu r = 450 JJ: Uwunntnpp ywbwp £ pwnugwé (huph' - 6wntphg - 2
hwuw. - ynnwjhu ywuw - 2 hwuw, - pwj - 4 hwwn, - ynnp - 1 hwuwn:
Uuwnhéwuutph sgwihbGpp wbuinp £ |huGlu 900*%785*1710 JJ (+-20 JU):
Uwunnwnph pwgphpp wtwnp £ ywunpwunywd |huh wnujwaqu 32*2 Jd
swithubpny W wnuyjwql 1500 J Gpywnpnipjwdp JGnwnw punnndwyhg:




Unujwql 18 U hwuwnnipjwdp unbwdwnhdwgyntu Uppwunnwhuinnwyhg
wwwunpwunyywsd ynnwihu ywuwnbpp wybwp £ wdpwgybU hwlwywlunwiwjihlu
JhwgntdutGpny: Unnwjht wwwbpp ywbwnp £ ywpnibwy&Glu wnudwaqlu JGy
nGynpwuwnhy, wnuyjwql 60*380 Ud swthubpny oJwjwabL wugp: YUnnwjhlu
wwwnbnh punhwuncp sgwhtpp wbGwnp £ (huGUu wnujwql 750*%1600 JJ: 150*%610
Jdd-hg ng wybh sgwthGpny wuwnmhéwuubpp wbwnp £ wywunpwunywé |hutbu
pwndp onph W dwdwénipjwlu nhdwgyniu FOF Uppwunwhiinwyhg, wnbjwaql
15 JJ hwuwnnipjwdp hwwuwjpwpnn éwéyny: Lwjtpp wbwnp £ wdpwgytl
dunwnwywu hhdph ypw® ogunwagnnpdtin wwnpnipwlwihu Jhwgnedutp:
wbuwp £ ywwunpwundwéd |hubu denmwnwywu phetnhg wnujwqu 2 Jd
hwuwnnipjwdp, hwlwasdtph Gpywpnie)ntup” wnuyjwgu 600 JU, (wjuncpjniup
W pwpapncejntup” wnujwaqu 100 JJ: hdptpp wbwnp E wdpwgybu
wuwmhéwlubph ynnptphtu, ogunwagnnébiny wywpnipwywjhu dhwgnwdubp:
Uudunwlugnrpjwl Uwwnwnnidutiphg Glutind, nnwytugh hwagntuwnp W
Gpnthuwjh Jwpduh Jwubtipp shupdtU hwppwyh W yGpghu wunhédwuh Jhel,
wbwp £ nnbnwnpyh wnujwqu 18 Ud hwuwnnipjwdp hwjwuwjpwpnn wdy
nLnnwhwjwg ynnup wnujwqu 65*600 UJ swithutpny, ywwunpwuwnywd FOF
Uppwwnwhpinwyhg, pwnpap etpdwyuwyniuncpjwdp: Spynud £ 12 wduydw
Gpw2huhp: SGnwnpnidu hpwwuwgynid E Jwwnwwpwph ynndhg
wwuwunyhpwwnih ynnuhg bpywéd hwugbtinid:







NMNOJIHOE ONMNCAHMUE

npeaginaraeMoro Toeapa

Xac-Xa3 000 B KayecTBe y4aCTHMKA B paMKax y4aCTus B 3JIEKTPOHHOM ayKuMoHe nog kogom GR-EUXUMQR-25/146 HuxXe

npeancrtaBadeT NoJiHoe onncaHme npeasiaraeMmMoro MM ToBapa.

Homep noTa

MpepnaraemMbiii ToBap

TOBapHbIN 3HaAK

HanMeHOBaHNe
npomssoonTensd

TeXHN4YeCKNe XapakKTepunctmkun

fuwnwuwpph gwithutpp wbwp £ |huGU wnujwqu 6000x5200x4000JU
(GpYwpnipynlU/(wjunLp)nLtU/pwndpnLpeinil): UnwpwUh pwpanpnipintup wybunp
E (huph wnuwglu hwdwwwwnwupiwlwpwp®™ 900 W 1500JU: vwnwuwnpp
wbwp E ywwnpwunwsd |huh dbunwnwywl punnndwyubtpny®™ Ubpwnjw)
unwpwuubn, Jwggdwl Ywnnigjwodplbpn, wpgbjwwwuwnubutpn, mwlhp:
Ubunwnwywu Jwubpp wbwp EuGpygwd thubu wynihdGpwjhUu Edwih
thnatubpyny: Lppwunwhinnwyh Jwubpp wGwp EuGpyywsd hubu pwpapnpwy
wyphiwuwnh hhdpnyg UGpywunLpny W ywwnywd |hutlu pwnpdpnpwy jwpny:
Pninp wdpwyutplu nL unnnywyutph éwjpGpp wGwnp £ hwywéd hubu
nGynpwwnhy yiwuwndwub hwywuubpny: Pninp wdpwyubpp wbwp £ (hublu
ghujwwuwuwn: Stnwnpnedu hpwywluwgyned £ pGinnuwgdwl Jhongny: Swuhpp
wbuwnp E pwnwgwd |huh gnpu Ynnbphg wnujwaqu 780x850UU W 750x860UU
swithubpny, npnup Wwuwnpwuwnywd GU FSF unbwdwywjniLu
Uppwuwnwhinwyhg® wnudwqu 15 JU hwuwnnipjwdp W Gpyne nwppbn
nbuwyubph snpu ppwhwppwyhg” wnuywgl 900x1000Ud W 850x860UU




swihubpny, ywuwnpwuwnywd FSF punbwdwuwjintl Uppwwnwhinnwyny,
hwuwnnipjntup wnuyjwqu 9 Jd: Swuhph ynnbpp W ptpwhwnppwlyutpnp wybwunp
E Jhdjwug Jhwgdwd |hubl ogunwgnpdbind wuyntbwjhu thwwagdtn W
wwnntnwuwynnp Jhwgnedubip: Swuhpp wbuwinp E |huph Gpyanyu: Swuhph
swthubpp wGwp £ |huph wnUujwql 1500 * 1500 * 900 JJ: Unwpwup wbwp E
wwwnnpwunywdsd |huh gdwlugnuingnn wynnwwunh Uty pbpphg” wnujwqu 490 *
1800 JUJ gwthubpny: Lwugh unnnphU hwundwénud ynnuwwnb ptpep wbunp £
owyh 60 Jd -hg ng wybh ptpnipjwl 2wnwynny: Lwlugp wytwp E ntuGlUw
wnUdwql 1000 JJ Gpywpnipjwdp uwhnn hwndJwélutp W wnujwaqu 320 JUd
Gpwpnipjwdp wnpgblwydwl hwunydwoélutn, npnug vhepl aydwl 2wnwdhnp
wbuwnp £ |huph wnujwaqUu r = 450 JJ: Lngunphpdwlywl hwwndwbdh ptpnLpjwl
wlyjnLtup wybwp £ |huh GpGunLujnp wunhéwlu: Unwpwuh ynntpp wbuwp E
wwwnnpwunywsd |hubu unuwynipjwu nhdwgynitu FSF Uppwwnwhinnwyhg®
wnujwql 18 JJ hwuwnnipjwdp, 1760 JJ Gpywnpnipjwdp W wnUjwaql 190 JJ
pwpanpnipjwdp: UnwpwUh Ynnptpp wyGwp £ pwpdpwlwl pGpnipjwl
dwwpnwyhg wnujwqu 120 JJ -ny: unwpwuh punhwuncp gwihtGpp 530 *
1400 * 1000 UJ -hg ny; ywlwu wbwnp £ |hutl: Unwpwlup (1550Ud)”
(ngwphpdwlwl ptpnipjntup ybunp E ywwnpwuwnydwéd |huh gdwlgnunynn
wnnwwuwh Uty ptpphg ° 2 U hwuwnnipjwdp, wnujwaqu 480 * 3000 UJ
swihubpny: UnwpwUuh unnnphU hwwndwénwd ynnwwuwnb ptpphyp wybwnp £
odwiyh 60 JJ -hg ng; wdth ynpnrpjwl 2wnwynny Jdhugl 85 Jd -hg ny wywlwu
hunpnipjwl ypw: Unwpwup ybwp £ ntbGUw wnujwaqlu 2200 Jd
Gpnywnpnrpjwdp uwhGinL hwnywéd W wnujwaqlu 430 JUJ Gpywpnipjwdp
wngblwydwlu hwwnydwé, nnnug dhol 6ydwl 2wnwyhnp wbuwp £ |huh
wnujwqu r = 450 JJ: Uwunntnpp ywbwp £ pwnugwé (huph' - 6wntphg - 2
hwuw. - ynnwjhu ywuw - 2 hwuw, - pwj - 4 hwwn, - ynnp - 1 hwuwn:
Uuwnhéwuutph sgwihbGpp wbuinp £ |huGlu 900*%785*1710 JJ (+-20 JU):
Uwunnwnph pwgphpp wtwnp £ ywunpwunywd |huh wnujwaqu 32*2 Jd
swithubpny W wnuyjwql 1500 J Gpywnpnipjwdp JGnwnw punnndwyhg:




Unujwql 18 U hwuwnnipjwdp unbwdwnhdwgyntu Uppwunnwhuinnwyhg
wwwunpwunyywsd ynnwihu ywuwnbpp wybwp £ wdpwgybU hwlwywlunwiwjihlu
JhwgntdutGpny: Unnwjht wwwbpp ywbwnp £ ywpnibwy&Glu wnudwaqlu JGy
nGynpwuwnhy, wnuyjwql 60*380 Ud swthubpny oJwjwabL wugp: YUnnwjhlu
wwwnbnh punhwuncp sgwhtpp wbGwnp £ (huGUu wnujwql 750*%1600 JJ: 150*%610
Jdd-hg ng wybh sgwthGpny wuwnmhéwuubpp wbwnp £ wywunpwunywé |hutbu
pwndp onph W dwdwénipjwlu nhdwgyniu FOF Uppwunwhiinwyhg, wnbjwaql
15 JJ hwuwnnipjwdp hwwuwjpwpnn éwéyny: Lwjtpp wbwnp £ wdpwgytl
dunwnwywu hhdph ypw® ogunwagnnpdtin wwnpnipwlwihu Jhwgnedutp:
wbuwp £ ywwunpwundwéd |hubu denmwnwywu phetnhg wnujwqu 2 Jd
hwuwnnipjwdp, hwlwasdtph Gpywpnie)ntup” wnuyjwgu 600 JU, (wjuncpjniup
W pwpapncejntup” wnujwaqu 100 JJ: hdptpp wbwnp E wdpwgybu
wuwmhéwlubph ynnptphtu, ogunwagnnébiny wywpnipwywjhu dhwgnwdubp:
Uudunwlugnrpjwl Uwwnwnnidutiphg Glutind, nnwytugh hwagntuwnp W
Gpnthuwjh Jwpduh Jwubtipp shupdtU hwppwyh W yGpghu wunhédwuh Jhel,
wbwp £ nnbnwnpyh wnujwqu 18 Ud hwuwnnipjwdp hwjwuwjpwpnn wdy
nLnnwhwjwg ynnup wnujwqu 65*600 UJ swithutpny, ywwunpwuwnywd FOF
Uppwwnwhpinwyhg, pwnpap etpdwyuwyniuncpjwdp: Spynud £ 12 wduydw
Gpw2huhp: SGnwnpnidu hpwwuwgynid E Jwwnwwpwph ynndhg
wwuwunyhpwwnih ynnuhg bpywéd hwugbtinid:



http://www.tcpdf.org

